

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ,
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 №710 «Про ефективне використання коштів» (у чинній редакції) стосовно обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку (ДУІТЗ), вул. Кузнечна, 1, м.Одеса, 65029, Код за ЄДРПОУ: 43997335, відноситься до категорії: згідно п.3 ч.1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» - Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади (юридична особа є розпорядником, одержувачем бюджетних коштів).

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): послуги по вивозу твердих побутових відходів (далі ТПВ), що утворюються в процесі господарської діяльності Замовника і розташованих останнім у контейнерах для збору ТПВ, Код за ДК 021:2015:90510000-5 (Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-29-008795-a.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб ДУІТЗ щодо забезпечення належних умов здійснення діяльності, що передбачена Статутом та обумовлені наявністю твердих побутових відходів (ТПВ), що утворюється в процесі господарської діяльності.

Потреба у збиранні та вивезенні побутових відходів ДУІТЗ обумовлена наявністю персоналу та осіб, які працюють та мешкають у гуртожитках ДУІТЗ. Комунальні послуги зі збирання та вивезення побутових відходів ДУІТЗ передбачають надання контейнерів, збирання та вивезення відходів з визначених об'єктів ДУІТЗ відходів має здійснюватися тільки на об'єкти поводження з побутовими відходами, які мають всю необхідну дозвільну та іншу документацію згідно з чинним законодавством.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати вимогам законодавства про відходи, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», санітарним нормам і правилам, у т.ч. Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17 березня 2011 року №145, Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Правилам надання послуг з вивезення побутових відходів, затвердженим Кабінетом Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1070 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 р. № 318), та вимог чинного законодавства із захисту довкілля.

Технічні та якісні характеристики закупівлі викладені у додатку до тендерної документації.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за КПКВ 2201160, на підставі аналізу витрат 2023 року та відповідно до розрахунку проєкту кошторису на 2024 рік.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 168 600,00 грн. з ПДВ.

Визначається з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275.

7. Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями.

8. Закупівлю оголошено: 29.01.2024, 14:00.

Проректор з РІ



Сергій КАРАВЕЛКОВ